

Након експлозије у гасном чворишту Баумгартен прекинуте су испоруке гаса ка југу и југоистоку Европе, саопштила је компанија "Гас Конект Аустрија".



Из Аустрије је прекинут даљи транспорт гаса ка југу и југоистоку, а то погађа посебно Словачку, Словенију, Мађарску и Хрватску, наводи се у саопштењу компаније која управља тим постројењем, а која је у већинском власништву ОМВ.

Испоруке ка Немачкој нису погођене, јер гасоводи ка тој земљи нису погођени експлозијом.

У експлозији једна особа изгубила је живот и 21 је повређена, од којих је пет задобило тешке повреде, опекотине.

Чвориште Баумгартен је највећа станица за увоз и преузимање гаса у Аустрији.

Према компанији која управља комплексом "Гас Цоннект Аустриа" у то чвориште се доводи гас из Русије, Норвешке и других земаља, мери, проверава и припрема за даљи транспорт.

Постројење је изграђено 1959. као црпна станица гасног поља у Цверндорфу, а потом је претворена у чвориште. Ово чвориште важи као једно од најважнијих у снабдевању Европе.

Преко Баумгартена иду велики транзитни гасоводи ка Немачкој, Италији, Француској, Словенији, Хрватској и Мађарској.

[#Austria](#) : Explosion at major [#gas](#) hub leaves one dead, 18 injured. [#Baumgarten](#) [#omv](#) Via [@](#)

[AFP](#)
pic.twitter.com/0wfucwhm57

ubique [December 12, 2017](#)

Око трећина увозних количина гаса из Русије иде преко чвора Баумгартен.

Италија без гаса из Русије после експлозије, власти прогласиле ванредно стање

После експлозије на постројењу за гас у Аустрији, прекинут је доток гаса из Русије у Италију, а италијанске власти су због тога прогласиле ванредно стање.

Раније данас у тој експлозији у близини аустријске границе са Словачком, најмање једна особа је погинула а 18 их је повређено.

Неки аустријски медији преносе да је у експлозији чак 60 људи повређено. Још није познато шта је узрок несреће. На место несреће одмах су дошли ватрогасци, хитна помоћ, полиција и хеликоптери, а пожар је угашен, преноси Анса.

Након те експлозије, доток гаса из Русије ка Италији је прекинут. "Узрок несреће није познат, за сада мислимо да се ради о техничком квару", навело је предузеће Гас конект Аустрија.

Гасовод којим је достављање гаса прекинуто снабдева око 30 одсто територије Италије.

Надлежна министарства ипак наводе да безбедност система за гас није нарушена јер се располаже довољном количином резерви.

(Танјуг, Н1)